

250 студентов выступят в международном конкурсе
«Международные отношения: культура мирного диалога» в
Ашхабаде

22 мая в Ашхабаде стартует международный конкурс «Международные отношения: культура мирного диалога» с участием студентов высших учебных заведений стран Центральной Азии, Прикаспийских государств, Турции и Китая. Конкурс организован совместно Министерством образования Туркменистана и Институтом международных отношений Министерства иностранных дел Туркменистана.

Как сообщили в оргкомитете, в международном соревновании выступят 250 студентов из Туркменистана и стран-участниц. Конкурс объединит участников из 20 туркменских и 11 зарубежных вузов 9 стран. В Ашхабад съедутся представители таких престижных высших школ, как Московский государственный институт международных отношений МИД РФ, Университет ADA Азербайджана, Институт политических и международных исследований МИД ИРИ, Каспийский университет технологий и инжиниринга им.Ш.Есенова Казахстана, Дипломатическая Академия МИД Кыргызстана им.К.Дикамбаева, Таджикский национальный университет, Российско-таджикский (Славянский) университет, Мешхедский университет им.Фирдоуси, Стамбульский университет Джеррахпаша, Китайский университет международных отношений, Университет мировой экономики и дипломатии МИД Узбекистана.

Организаторы с нетерпением ждут приезда иностранных гостей, которые начнут прибывать в туркменскую столицу уже завтра. Идет активная подготовка по обеспечению организации на высоком уровне приема участников, открытия и проведения мероприятия.

Конкурс пройдет в виде индивидуальных и командных соревнований. На первом этапе будет проведено тестирование, состоящее из вопросов на тему региональных и международных отношений, их политico-дипломатической, торгово-экономической, историко-культурной и других актуальных областей.

В индивидуальном туре участникам будут предложены задания по таким направлениям как моделирование международных переговоров, использование информационных технологий при изучении международных экономических отношений, изучение мировых тенденций в международной транспортной логистике, использование математики и математического моделирования при принятии оптимальных решений в международных отношениях и другие.

В командном этапе конкурсантам предстоит справиться с заданиями по применению математических методов в международных отношениях, математическому моделированию, эконометрике, логистике и другим направлениям.

250 студентов выступят в международном конкурсе
«Международные отношения: культура мирного диалога» в
Ашхабаде

Для студентов также состоится тематический брейн-ринг, по итогам которого жюри будут отмечены активные участники, лучшие дискуссии, команды, а также выдвинутые в ходе игры конструктивные идеи и предложения. Основная цель «мозгового штурма» - представить оптимальные методы диалога и сотрудничества между международными субъектами и их видами в результате анализа актуальных вопросов международной и региональной повестки.

Победители международного конкурса будут награждены медалями и дипломами, а также почетными грамотами и подарками.

Как известно, на 63-м пленарном заседании 78-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН была единогласно принята инициированная Туркменистаном Резолюция «2025 год - Международный год мира и доверия», в основу которой заложены цели распространения принципов миролюбия, культуры мирного диалога, укрепления доверия между государствами.

В данной связи, предстоящий конкурс имеет высокую значимость в деле достижения положительных результатов в развитии международного диалога и молодежного сотрудничества, продвижении культурной дипломатии.

В числе задач конкурса выявление талантливых и способных учащихся, расширение взаимодействия вузов в сфере науки, образования, подготовки молодых специалистов, установление дружеских связей между преподавателями и студентами из разных стран.

Добавим, что для гостей столицы подготовлена насыщенная культурно-развлекательная программа, в рамках которой запланированы знакомство с Высшей школой дипломатии Туркменистана, экскурсии по Ашхабаду и другие мероприятия.

«Туркменистан: Золотой век»